Pisens B
974. IlopiBasiiTe YnCHA:

a) log,5 i log, -212; 6) log, 25 i log, 35.
g

975. Po3e’sokiTh rpadigHO piBHAHHS:

a) [log, x| = 4x-x"-3; 6) log, x = -|x-1|.

2
Bnpass a1 NOBTOPEHHA
976. OGuncniTh:
22_13.41
4,8-2 3 1 6 1 3

e 6)(3%-2,25):2,9+(5,875—6%)-1%.

977. Po3B’skiTh CHCTEMY PiBHAHB:

L1 s
= -3; X+y X- ’
2) 2xy % y y
x+2y=-2; Xty _,
x-y
% : ! ] y=|x-1;
978*, 3paligiTe yci 3HaueHHs g, JIA SKAX CHCTEMAa DiBHSHB Mae

xX+y=a
6e3id po3p’a3KiB.

979. 3adaua I. Hoiomona. Jlano YOTHPH NOCIIIOBHAX WIEHH F€OMETPHYHOI Npo-
rpecii. Cyma ABOX KpaiiHiX @ieHiB gopiBHioe 13, a mBox cepeanix — 4.
3ualimiTe Ui YIeHH mporpecii.

§ 32. Jlozapughmiuni pienanna

Pisusnns log,(x-1) =2, log,s(3-x) =log,s(2x+6), log: x—4log,x=5
MICTATE 3MiHHY T 3HaKOM norapu¢Ma. Taki piBHAHHA Ha3sHBAIOTE A02APUPMIY-
HUMY PIBHIHHIMH.

1. Pisnsnaa Bagy log, f(x)=c.

Posrnsinemo piBusnHA log, x =4. 3a o3HaueHHAM Jorapu¢Ma piBHICTH
log, x =4 BHKOHyeTBCS TOAI i TUTbKM TOAI, Komi 3° = x. OmKe, NaHe piBHAHHS
Mae e{uHMi Kopine x =3* =81,

V 3aransHoMy BANAAKy Juid GyIb-AKOro 3Ha4eHHS C:

pienanus log, x = ¢ mae edunuii kopinb x = a;

pisnanna log, f(x) = ¢ pisnocunvhe pignannio f(x)=a“.
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2x° +7x+3=3-2x; 2x*+9x=0; x,=-4,5; x,=0.
Ilepesipka. JlonycTumi 3HaYeHHS 3MIHHOI Y JaHOMY piBHSHHI BU3HAYAKOTH-
CSl CHCTEMOFO HEPIBHOCTEH:
x+3>0;
3-2x>0;
2x+1>0.
3uavenns x; = -4,5 He 33J10BOJBHAE NaHy cucTeMy, 60, HaNnpUKIaj, Hepis-
HicTh 4,5 + 3 > 0 € HenpaBWIFHOK. 3HaYeHHA XK X, = (0 3aM0BONBHAE yci HEpiB-
HOCTi CHCTEMH, TOMY X, = ( — KOpiHb piBHAHHA.
Bianosigs. 0. e ‘
3. Po3p’a3yBauns jJorapupMiuHuxX piBHAHBL METOAOM 3aMiHH 3MIHHHX.
Tpuxaan 4. Po3s’ssatu pisusuns log? x +log, x—6=0.
e 3pobumo 3aminy: log, x = y. Onepxumo piBusnna y>+y-6=0, ske
MAE ARG K?Peﬂi S ,j3uli,‘}’3j= 2. TloBepTarouuch K0 3aMiHu, Ma"ri_;n.g'cp,m:l_J __

. L f(x)>0;
CHCTEMY HEPIBHOCTCH 1

1

g(x)>0.
3ayBaHMO, 1O KOJH AT JIEAKOro 3HAUC

HHA X BHKOHYEThCs OJIHA 3 HEpiB- > .
HOCTEH OCTAHHLOl CHCTCMH (IIH!IPHI{J’IH,LL, _,lrl

x)>0), To Ha OCHOBI PIBHOCTI
g(x) > 0). Tomy nepesipky Mox- f(x)=g(x) BUKOHYETbCH H 1HILA HEPIBHICTD
fHa BHKOHYBATH LUNAXOM MiJICTAaHOBKN KOpEHil

PIBHANHA B OjIHY 3 HEpPiBHOCTEH )
f(x)>0 abo g(x) >0 (mpocTiiry).

= log, (5~ 2x). [puxaan 2. Posr’a3atu pipsanng log, (x =10
. 1 o . g . ‘i
aKOM JTOrapH(Ma, MATHMEMO: | IpHpIRHABIUKA BHPA3H, IO CTOATE 1117 3!
2 _10=5-2x: x*+2x—-15=1
X, =-5; x,=3. x=10=5-2x; x +2x-1Ff
Hepeegipra. 1) x; = =5. TliacTaBuBLn 3H:

{CHHA X, Yy JIIBY YacTHHY DIBHAH-

. 1EPKHMO: -5y 10} = log. 15
3uauenns npaBoi  MACTHHH: i, OACPAMMO: Ing_.‘(( 5)° -10) =log, 1.

[ - B Y -
- . S22 (= — N " - " o
CTUH DIBHSHHS OTHAKOBI, TOMY log (5-2-(-3))=log,15. 3uayenna obox 4

X, = -5 — KOpiHb PIBHAHHA.

5 . _ L T . e ——

[3~ —Iﬂ) — He Ma€ 3MicTy, OCKi- 2) x, =3. 3nauenus misol vactuun: log,

i KOpitih. aekn 37 -10=-1<0. Orxe, x, =3 — cTopol
Bianoeije. 5. @



Ilepegipxa. PO3B’43KH CHCTeMH TMOBHHHI 3a[0BOJIHATH HEPiBHOCTI:
2y —x>0,x>0iy>0. [Tapa (-10; —0,5) ne 3a0BOILHAE, HANMNUKIAT. HENIRHICTR

Pisenn A
Posze’axcime pieHAHHA:
981. a) log, x=2; 6) log,;x=0; B) log,, x=3;
. r) log, x=-2; n) log, x = —;-; e) lgx=-1.
iy 982. a) log;(2x+3)=3; 6) log,,(2-x)=0; B) log, (5-2x)
o 2
ﬂ-.l') log, x = -1; ﬂbg,x-%; B) lgx-?S;
bty 1) log, 5x = 4; 0 log,(2x-1)=0; ¢ log,(1-x)=
3
984. a) log, (¥’ ~3x-6)=1; 6) log,,(x* +2x+3) = log,
985. a) log, (x> +5x+8)=-1; 6) log(x* - 4x) = log,12.
§ 986. a) log,(2x +5) = log, 3x; 6) log, (3x+4) = log, (2x+2
2 3
. 987. a) log, (4 - x) = log,(6 - 2x); 6) log,(5x~3) = log,(3x - 7)




Mpuknan 8. Po3e’sa3atd pisxsuns X' = 4x7.

® OckilbkH 3MiHHA X CTOITh mij 3HaKoM norapudMa, To x > 0. 32 TaKHX 3HAYEHB X
BHpasH B 000X 4aCTHHAX PiBHAHHA HaOyBalOTh JOJATHHX 3HAYEHH, @ TOMY MOXKHA PO3TIs-
path norapudmu uux Bupasis. Yassmu norapudMu 3a ocHosowo 2 Bin 060X "acTHH piB-
HAHHA, MATAMEMO:

log, ¥'*"* =log, (4x*); (1+log,x)-log,x=log, 4 +log,x* logix~log,x=2=0.
3pobumo samily: log,x =y. Opepxumo pisusuus y* - y-2=0, ke Mae Kopei
y=-1; y,=2. Togi: 1) log,x=-1; x=0,5; 2) log,x=2; x=4.
Binnosine. 0,5;4. e

¥Ycuo
980. Po3r’sxiTh piBHAHHA:
a) log, x=1; 0) log, x =-2; B) log, x =log, 3.
< 10g5 \X+1) = 2108, (X +1) = 3.

B e - T

999. a) logi(x-1)-log,(x-1)=2; 6) 3log; x—2log, x-1=0.




Po3g’axcimb cucmemy pieHsib:

988. a}{

x—-2y=3; 6 log, x+log, y=-1;
log, x =log,(y +4); 2log, x-log, y = 4.

I =1 i - =0;
- a){ogsx og; ¥ 4 {lgx 2lgy =0

3x-y=6; lgx+lgy=3.










